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r e = 2.
A 1ar::;yej;(etz(?é:i)la 2. A szamlapkakbdl annyira lesz sziikség,

4 jatékostabla ahanyan jatszanak. A"Iegﬂatalabt_J jatékos
32 hajé 4 szinben képpel lefelé forditva dsszekeveri éket, majd
96 k& 4 szinben kioszt minden jatékosnak egyet.

16 épitémunkas-lapka IKe\ll(e’\?(eb-b, mi:t ﬂ'ljét(l'a(kosd e;et(;n a maradék
4 szinben 1. A jatéktablat apkak visszakertilnek a dobozba.

4 ,kdbanya” kezddkartya teritsétek ki az rac R @R @R T

4 ,gabona” kezddkartya asztal kozepén! | ’
56 Niluskartya ] 1 [ } T[R4

(22x1/2, 22x3/4, 12x5) u, 1 | B3| TS| T E

.

29 Szfinxkartya
20 sirhelylapka

4 szamlapka (1, 2, 3, 4) a
jatékossorrend jelolésére

1 vizgy(rd

4 szkarabeuszlapka
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10. A szkarabeuszlapkak a jatéktabla

mellé keriilnek. Az a jatékos,
akinek a pontjelz6 kove eléri az
50 pontot, kap egy szkarabeuszt.

J

9.

A 20 sirhelylapkéat képpel lefelé
forditva keverjétek dssze, majd
tegyetek beléle mind a 12 sirhelyre
egyet! A fennmaradé 8 lapkat
tegyétek vissza a dobozba anélkiil,
hogy megnéznétek Sket!

Az els6 4 sirhelylapkat forditsatok
képpel felfelé!

8.

A vizgyri a jatéktablan lévo 3
ontozési terilet kdzil a kdzépsére
kerdl.

7. Keverjétek 6ssze a Szfinxkartyakat és tegyétek ket a jatéktablan jeldlt helyre!
Szabalykiegészités: Minden jatékos huzzon titkosan egy kartyat a Szfinx-paklibol!
A 3 (a hatoldalan 1/2, 3/4 és 5 szammal jeldlt) Niluskartya-csomagot kiilon-kiilon keverjétek dssze
és rakjatok képpel lefelé forditva a jatéktabla mellé!
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3. Minden jatékos megkapja az altala valasztott szin(i jatékostablat,
amit maga elé helyez.
Minden jatékos elveszi a szinéhez tartoz6 4 épitémunkas-lapkat, melyeket a
jatékostablajara tesz. & A dzsoker-épitémunkas
az als6 sor 2-es
k2 13 )l abs | elz| &) e | mezdjere keril,
! ! J— a masik 3 épitémunkas
/| : | l pedig a felsé sor 1-es

|
ol ] ofe

= N
4. Minden jatékos megkapja
a szinéhez tartoz¢ 8 hajdt,
amiket maga elé tesz.

SO®
SO®|
&

L 8,5 -
-
- - " ’ . S .‘I otand | ~ . . N
() 45 ‘ . 5. Minden jatékos 24 kovet kap a sajat =\
- i — : | ROk szinében. A 24 k6bél mindenki elvesz =
b gD e p 4o, ‘

B " 1 Egy k6 a pontozosav 0 mezbjére
o keriil. Akinél az (1) van, annak a
kéve jon hatulra, a tobbieké pedig
sorrendben elé. \
Minden jatékos egy kdvet a
kéfejtd legfelsé mezéjére tesz,
egy tovabbi kdvet pedig a
gabonapiac legfelsé mezéjére.
Az utébbi két helynél nem szamit
a kovek sorendje.

- A jatékosok a negyedik kévet a
sajat tablajukon 1évé
készamlalora helyezik, a
kévetkezé modon:

6 Minden jatékos kap 1 ,kébanya” és 1 ,gabona”
kezdbkartyat, melyeket a sajat tablaja mellé tesz
képpel felfelé forditva. Ha 4-nél kevesebb jatékos
jatszik, akkor a fennmaradé kezddkartyak
visszaker(inek a dobozba.




/N MI TORTENIK A JATEKBAN A\

A jaték 5 forduldbol all. A jatékosok minden forduléban névelhetik az épitémunkasaik erejét, tjabb kébanyakat
szerezhetnek, Nilus- és Szfinxkartyakat vehetnek fel, valamint részt vehetnek a kiralyi sirhelyek, az obeliszk, a piramis és a
templom épitésében. Mindezekkel a cél a pontgy(jtés. A jatékosok az épitésért azonnal pontokat kapnak, a Szfinx-
kartyakért pedig a jaték végén jar pont.

A jatékosok minden forduléban 7 fazist jatszanak le, majd kezdédik a kdvetkezd fordulé. Hogy ez hogyan is zajlik, a
kovetkezdkben kerll ismertetésre.

A EGY FORDULO MENETE A\

. Niluskartyak kirakasa

.A Nilus bejarasa

.Epitémunkasok etetése

.Kdovek termelése

.Epités

.Jutalompontok az épitkezéseken valo részvételért

. A kdvetkezd fordulé jatékossorendjének meghatarozasa

~N o Ol WODN -

1. Niluskartyak kirakasa 3
Minden fordul6 elején hizzatok 10 kartyat a Niluskartyak egyik paklijabol és — a legfelsd
mezO6tdl kezdve — helyezzétek ket a jatéktablan 1év 10 mezére!

Az 1. és 2. forduléban az 1/2-es paklibél huzzatok a kartydkat, a 3. és 4. forduléban a 3/4-es
paklibél, az 5. forduléban pedig az 5-6s paklibol! A 2., 4. és 5. forduléban a maradék kartyakat
tegyétek vissza a dobozba!

2. A Nilus bejarasa

Az a jatekos, akinél az| || szamlapka van, kezdi a fordulot ugy, hogy lerakja az egyik hajojat egy altala valasztott mezére.
Utana egymas utan kovetkeznek a (], a (2], majd a (<] szamlapkaval rendelkezd jatékosok. Ezutan tjra az[ | -es jatékoson a
sor, aki leteszi a 2. hajojat, stb. Minden mezd6n csak 1 hajé allhat.

A legfontosabb szabaly: Egy jatékosnak az Ujabb hajéjat mindig az elézbleg lerakott hajéjahoz képest a folyd mellett lejjebb
elhelyezkedd mezére kell tennie.

A jatékos a hajojat a kovetkezé 3 fajta mezére teheti le:

a. Niluskartyas mezok: A jatékos elveszi a Niluskartyat és leteszi az egyik hajojat a meglresedett mezére.
Ezutdn végrehajtja a kartyahoz tartozé akciot, illetve (ha nem azonnal végrehajtandé akciordl van szd)
maga elé helyezi a kartyat képpel felfelé forditva (a Niluskartydk leirasat 14sd a 10. oldalon).

A b. Kerek mezdk: A jatékos leteszi az egyik hajojat egy kerek mezére. Ezutan végrehajtja a mezének megfeleld

™ akciot (a kerek mezék leirasat 1asd a 9. oldalon).

> c. Epitési mezok: A jatékos leteszi az egyik hajéjat egy altala valasztott, lres épitési mezére. Minden jatékos

csak egy hajojat teheti le a harom épitési teriilet mindegyikére: a Szfinxhez, az obeliskhez/sirhelyekhez és a
templomhoz/piramishoz. Ha méar a 3 mezé egyike sem (res, akkor a jatékos a mezdék mellé teheti a hajéjat arra

szamitva, hogy az 5. fazisban legalabb egy masik jatékos nem tud, vagy nem akar épiteni (ugymond
Jartalékba” teszi a hajéjat).

Ha mér egy jatékos sem tud hajot letenni, akkor minden jatékos visszaveszi a haj6it a készletébe, az épitési teriileteken
l1évd hajoik kivételével. Ezek a hajok a jatéktablan maradnak.
A jatékos passzolhat is, de utana mar nem tehet le hajét az adott forduloban.

3. Epitémunkasok etetése

A pontozdsavon legeldl all6 jatékossal kezdve minden jatékos megnézi, hogy meg tudja-e etetni az

épitémunkasait. Enhez dsszehasonlitja az épitémunkasai erejét a rendelkezésére allé gabonak szamaval

(,gabona” kezdbkartya + tovabbi gabonamezdk + lehetséges tovabbi Niluskartyak). Ha legalabb annyi gabonaja

van a jatékosnak, mint az épitémunkasai ereje, akkor nem torténik semmi. Ha kevesebb gabonaja van, akkor

W vissza kell Iépnie a pontozosavon. Akar nulla ala is visszamehet. A visszalépett mezék szama attél fiigg, hogy a
kove hol all a gabonapiacon (1-3 mezé minden meg nem etetett épitémunkasért, lasd a példat az 5. oldal aljan).
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Miel6tt az etetés néhany példa segitségével bemutatasra keriilne, nézziikk meg a vizgylir{i szerepét a jatékban! A
vizgylirl helyzete hatarozza meg, hogy mely gabonamezg8k 6nt6z8dnek és adnak gabonéat az etetéshez:

Csak a z6ld mez8k Csak a z6ld és a sargaszéld
adnak gabonat. . mezdk adnak gabonat.

Példak az etetésre:

A kék jétékos 4 épitc’imunkésa' A kék jatékos gabonamezGi: A vizgylr( helyzete:

[2|3

A 4 épitémunkas ereje: 1, 2, 3, 3, Minden zéld és sargaszold
Osszesen tehat 9. 1 mez6 6ntdzédik és gabonat ad.

A kék jatékosnak 2 gabonamezdje van, amik ebben a forduléban 6nt6z6dnek, igy gabonat adnak.
A 11 gabonajaval meg tudja etetni az 6sszesen 9-es erésségii épitémunkasait.

A piros jatékos 4 épitbmunkésa: A piros jatékos gabonamezéi: A vizgyliri helyzete:

Csak a zold mez6k ontozédnek

A 4 épitbmunkas ereje: 2, 2, 2, 4, és adnak gabonat,

6sszesen tehat 10.

Bar a piros jétékos mindkét gabonamezdje 6nt6z06dik, azokkal csak maximum 8-as dsszerejii épitémunkésokat tudna ellatni.

Felhasznélja a ,barmikor-gabona’-kartyajat (ami kikeril a jatékbol). Ezzel 12-es 6sszerejii épitbmunkésokat is megetethetne,

de neki csak 10-es 6sszerejli munkasai vannak, igy a tobblet elvész. (A piros jatékosnak nem lenne kételez6 ezt a kartyat
felhasznalnia. Akkor viszont vissza kellene lépnie a pontozésavon, lasd a kévetkez6 példat.)

: i J . A gabonapiac:
A zZéld jatékos 4 épitémunkasa: A zéld jatékos gabonamezii: A vizgylri helyzete:

A 4 épitémunkas ereje: 3, 3, 4, 4, -
6sszesen tehat 14. nincs ontozve

A z6ld jétékos a vizgylri helyzete miatt csak a két felsé gabonakartyat hasznélhatja. Ezekkel maximum 12-es 6sszereji
épitbmunkésokat lehet megetetni. Tehat 2 gabona hidnyzik.

A gabonapiacon Iévé zéld jel6l6k6 azt mutatja, hogy a zdld jatékosnak minden hianyzé gabona utan 2 pontot kell
visszalépnie, tehat most ésszesen 4 pontot Vlsszalep a jeloIOJevel 4 mezbt a pontozosavon és beall a piros jelolo madgé.
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4, Kovek termelése
Az 1] szamlapkaval rendelkezé jatékostol kezdve minden jatékosnak annyival kell elére |épnie a kéjeldléjével a
jatekostablajan amennyi kdvet a kébanyaibol kap. Ha tébb, mint 25 kdve lenne, akkor a tbblet elvész.
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5. Epités Tj ~7
Ebben a fazisban lehet - fellilrél lefelé — épitkezni a 3 épitési ‘

teriileten. ‘( K r ””

el S

.l_ pal>= _L - o Példa: A piros jatékosnak 1 kdve van a 4. fazis elején.
r 2 kbbényaval rendelkezik, amelyek minden forduldban ésszesen

5 kévet adnak. Eléretolja a jelél6kévét a 6-0s mezdre.

Az épités altalanos szabalyai:

£ Az épités azt jelenti, hogy a jatékos a sajat szinéhez tartoz6 kéveket az obeliszk, a piramis és a templom még lres
mezQire teszi. Az is épitésnek szamit, amikor a jatékos kartyakat huz a Szfinx-paklibol, vagy ha sirhelylapkakat vesz fel.

4\ A jatékosnak minden épitési terlileten sziiksége van 1 épitémunkasra és kdvekre.

£\ A jatékostablajan pontosan annyival kell csokkentenie a kévei szamat, amennyi Szfinxkartyat hiz, illetve amennyi az
elfoglalt mezék vagy a felvett sirhelylapkak értéke (lasd a példaknal).

£ A jatékos mindegyik épitdmunkasat csak 1x hasznalhatja fordulénként.

£\ A felhasznalt épitémunkas-lapkat képpel lefelé forditja és csak a kdvetkezé forduld elején forditja vissza
(azaz a felhasznalt épitémunkasok ereje nem csékken le gy, mint a kovek szama).

£ A dzsoker-épitdmunkas sohasem hasznalhatd magaban. A jatékos fordulonként 1x hozzarendelheti egy masik
épitémunkashoz (az erejik 6sszeadodik). llyenkor mindkét munkast meg kell forditania.

4\ Ha egy jatékos lemond az épitésrol, akkor egyszerlien visszaveszi a hajojat az épitési teriiletrdl, ezzel felszabaditva egy
épitési mez6t. Ha egy masik jatékosnak van itt egy ,tartalékban” [évé hajoja, akkor & is épithet.

A. Szfinxkartyak hiuzasa — 0 vagy 1 kartya megtartasa és a visszatett kartyakeért jaré6 pontok lelépése

4 Az a jatékos kezd, akinek a hajéja a legk6zelebb all a Nilushoz.

4\ Kivalaszt 1 épitémunkast (plusz esetleg a dzsoker-épitémunkasat).

4\ Legfeljebb annyi kartyat huz titkosan a Szfinx-paklibol, amennyi az épitémunkas ereje, de maximum 5-6t.

£\ Kivalaszt 1 kartyat, amit képpel lefelé forditva maga elé tesz. A tobbi kartyat képpel lefelé forditva visszateszi a Szfinx-pakli aljara.
Megteheti azt is, hogy az 6sszes kartyat visszaadja.

4 Minden visszatett kartyaért azonnal lelép egy pontot a pontozésavon.

£ Annyival csokkenti a kdvei szamat a tablajan, amennyi kartyat huzott, és a felhasznalt épitémunkast megforditja.

£ A Szfinxkartyak csak a végsé értékelésnél szamitanak.

A\ Ezutan a kovetkez6 mez6n allé hajo tulajdonosan a sor.

Példa: A kék jatékos felhasznalja a 2-es ereji épitémunkését. Felhizza a két fels6 Szfinxkartyat,
: l 3 ’ ] | megnézi 6ket és egyet megtart bel6lik. A masikat képpel lefelé forditva visszateszi a pakli
- : aljara és azonnal lelép 1 pontot a pontozésavon. Utana megforditja a felhasznalt

‘ i) | : ’ 't ) épitémunkast és lecsokkenti a kbvei szamat 2-vel.

R F[[-:!'[_ } Megtateqy A mésik krtyat

e - kartyat. visszateszi.

B. Az obeliszk és a sirhelyek - Pontok lelépése és a jel616 mozgatasa a gabonapiacon vagy a kéfejtén Qf

£\ Az a jatékos kezd, akinek a hajoja a legkézelebb all a Nilushoz. ol P

£\ Kivalaszt 1, az épitési tervéhez elegendd erdvel rendelkezd épitémunkast (plusz esetleg a dzsoker- : '
épitémunkasat). Az épitémunkasnak legalabb olyan erésnek kell lennie, mint a beépitendd mezdk értéke.

i\ Letesz 1 vagy tobb kdvet az obeliszkre és/vagy elvesz 1 vagy tobb sirhelylapkat (és az lires helyekre

4 | —
szintén koveket tesz). r . o
£\ A felhasznalt épitémunkast megforditja és lelépi a felhasznalt kdveket a tablajan. ’ - 4

£\ Lelépi a pontokat a pontozdsavon és az egyik jelolokovét 1 mezovel lejjebb mozgatja a kéfejtén vagy a
gabonapiacon.
£\ Ezutan a kovetkez6 mezén all6 hajé tulajdonosan a sor.



Példa:

ks Vs ) ks | 6] » : . g Azobeliszk két mez6je 1-es és 2-es
' : ' - ! . # ~ értékd, a sirhelylapkaé pedig 4, az
‘! A ) ‘ 5 e ) b b5 6sszértékik tehat 7. Ehhez a piros
: ' ' o ...‘3.';1‘“ jatékos felhasznalja az 5-6s erejii
- ’ ! 1 ‘ X - . S TYS L s “w
‘ | | 1 B = ‘ épitémunkésat és a 2-es ereji
' " | l : ! | I f e g ' dzséker-épitémunkasat. Azonnal
@ T ey gy gy g @B A piros jétékos 2 kovet tesz  [1ép 7 pontot a pontozésavon,
= b i : Wm 2z obeliszkre és elveszi a lecsokken't/ a kovel szamat 7-tel és
4-es sirhelylapkat. megforditia mindkét épitémunkasat.

Altalanosan érvényes:
Az obeliszknél a jatékosoknak alulrél felfelé kell a koveiket beépiteni (minden alacsonyabb szd&mu mezdének foglaltnak kell
lennie ahhoz, hogy egy magasabb szamu mezdre lehessen tenni).

A sirhelyeknél a jatékosnak az els6 felforditott lapkat kell elvennie, utdana a masodikat, stb. A lapkakat nem lehet
atugrani. Amikor egy jatékos felvesz egy sirhelylapkat, azonnal felforditja az elsé leforditott lapkat. igy mindig 4
sirhelylapka lesz felforditva.

C. A piramis és a templom - Pontok lelépése
4\ Az a jatékos kezd, akinek a hajéja a legkdzelebb all a Nilushoz.

= r - ‘

£ Kivalaszt 1, az épitési tervéhez elegendd erével rendelkezd épitdmunkast (plusz esetleg a | A
dzsoker-épitdmunkasat). . M
sring L2¥

4 Letesz 1 vagy tébb kdvet az obeliszkre és/vagy a templomra.

£ A felhasznalt épitdmunkast megforditja és lelépi a felhasznalt kdveket a tablajan.
4 Lelépi a pontokat a pontozésavon.

4 A piramis egy teljes soranak beépitéséért jutalompontok jarnak (lasd a lenti példat).
4 Ezutén a kbvetkezd mezdn all6 hajo6 tulajdonosan a sor.

Példa:

e 1 |
A sérga jatékos felhasznalja a 3-as erejii

|
! @ ] épitémunkasat. A piramis egyik 2-es mezdjét
FF\Q’ épiti be, mivel csak 2 kéve maradt. Azonnal

| ' lelép 2 pontot a pontozdsavon, lecsbkkenti a
o 1= Fﬁ‘ =1 épitémunkast.

-—

kévei szamat 0-ra és megforditja az

Altalanosan érvényes: £
A templomnal a jatékosoknak alulrél felfelé kell a kdveiket beépiteni.
A két (jobb és bal oldalon 1évd) pillér kiilldn-kiilon szamit (minden alacsonyabb szamu mezének foglaltnak

kell lennie ahhoz, hogy egy magasabb szamu mezére lehessen tenni). ’ l’
A két pillér megépitése utan kdvetkezik a két oszlop és csak utan lehet a felsé sort épiteni. il X

A piramist a kovetkezdképpen kell épiteni:

Az 1. kévet minden sorban az els6 (bal oldali) mezére kell tenni, majd az épitkezés jobbra folytatddik. A kdvek k6zott nem
maradhat res mez6. Amint elkészil egy sor, a sorban legtobb kdével rendelkezd jatékos annyi pontot kap, ahany kéve van az
adott sorban. Egyenléség esetén az a jatékos kapja a pontokat, akinek a sorban az els6é kove kézelebb van a bal oldalhoz.

A sarga jatékos lelép
(egyszer) 2 pontot.

A z61d jatékos lelép

* Ide is lehet épiteni annak ellenére, hogy Jutalompontok a megtelt sorokért RN Pt

a legalsé sorban még vannak lires helyek. (g\}\
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6. Jutalompontok az épitkezéseken valo részvételért

Minden olyan jatékos, aki kozremiikodott az épitkezéseken, jutalompontokat kap. A kdzremiikodés azt jelenti, hogy minden
olyan épitési terlleten, ahol egy haj6ja all, legalabb 1 kévet elhasznélt. Minden jatékos megszamolja, hogy mennyi hajéja all
a 3 épitési terlleten. Attdl a jatékostol kezdve, akinek a pontozékdve legeldl all, a jatékosok a kovetkezd tablazat szerint
eléremozgatjak a kdvlket a pontozotablan:

1 hajé 1 pont
2 hajo 3 pont
3 hajo 6 pont

Ezutéan a jatékosok ezeket a hajéikat is visszaveszik a készletiikbe.

Altalanosan érvényes szabalyok a pontok szamolasanal:

A jutalompontok és a végeredmény szamolasat mindig az a jatékos kezdi, akinek a kdve legeldl van a pontozésavon. Utana
az a jatékos kovetkezik, akinek a kdve a 2. helyen van, stb.

Az épitésért jaré pontokat az adott jatékos azonnal lelépi.

Minden esetben a kovetkezé modon kell szamolni:
Példa:

A piros jatékos épit és 6 pontot kap. El6relép 6

mezdt a pontozésavon. Utana a kék jatékos épit
_ és 3 pontot kap. El6relép 3 mez6t és ugyanarra
© a mezore érkezik, ahol a piros jatékos all.

A kovét a piros k6 mogé teszi. A kbvetkez6

forduld jatékossorrendjét a pontozdsavon

kialakult sorrend hatarozza meg.

i A kovetkezd fordulé jatékossorendjének meghatarozasa

. Az a jatékos, akinek a legkevesebb pontja van a pontozosavon megkapja az [ szamlapkat a masodik

| legkevesebb ponttal rendelkezd jatékos kapja a [2) szamlapkat, stb.

Ha tobben allnak ugyanazon a mezdn, akkor az kapja a kisebb szamot, aki hatrébb all, vagyis aki késébb
érkezett a mezére.

Ezutan elkezdddik a kovetkezd forduld, ismét a Niluskartyak kirakasaval.

Kéfejté és gabonapiac

Kdfejtd: A kofejtd felsd soraiban nem torténik semmi.

Aki a jaték soran eljut a legalso6 sorra, azonnal kap 3 kévet a készletébe.

Minden alkalommal, amikor egy jel6l6ké méar az als6 soron all és lejjebb kellene huzni, a kb ottmarad, viszont a jatékos
ilyenkor is megkapja a 3 kévet.

A piros jatékos jelblékéve az utolsé soron all. A piros jatékos kijatssza
ezt az azonnali kartyat. llyenkor 2 mezdvel lejjebb mozgathatna a
jel6l6kovét. Mivel mar nincsenek tovabbi mez6k, nem mozgatja a
jel6l6t, de kap 6 (2x3) kbvet. A k6szamlaléjat 6 mezdvel elérébb
lépteti.

Ugyanez vonatkozik a gabonapiacon szerezheté pontokra, lasd lent.

Aki a kdvével eljutott az utolséelbtti vagy az utolsé sorra, az a jaték végén pontokra valthatja a megmaradt kéveit.

Gabonapiac: Ez a tdblazat mutatja az épitémunkésok meg nem etetéséért jard blntetépontokat. A két als6 mezénél 1
bintetépontot kell fizetni. Ezen kivil, aki eléri az als6 mezét, azonnal kap 2 pontot.

Minden alkalommal, amikor egy jel6I6k6é mar az alsd soron all és lejjebb kellene hizni, a k& ottmarad, viszont a jatékos
ilyenkor is megkapja a 2 pontot.

A AJATEKVEGE A

A jaték az 5. fordul6 utan ér véget (a jatékossorend megallapitasa utan). Ezutan kovetkezik a végsé értékelés.
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/A A VEGSO ERTEKELES A\

A ':-"-es jatékos kezd és a kdvetkezd 3 Iépést hajtja végre. Utana a C-as jatékos kovetkezik, stb.

1. Ha a jatékos jel6l6kdve a kofejtd két alsé soranak egyikén all, akkor eladhatja a maradék kdveit. Minden 2 k6ért 1 pontot
kap. Ha paratlan szamu kdve volt, akkor a fennmarad6 1 kéért mar nem jar pont.

2. A jatékos dsszeadja a sirhelylapkai értékét és a kdvetkezd tablazat alapjan kap értiik pontokat:

A sirhelylapkak értéke Pontszédm
1-10 2
11-20 5
21 vagy tobb 9

3. A jatékos megvizsgalja, hogy ki tudja-e értékelni a Szfinxkartyait, vagyis megnézi, hogy teljesliltek-e a rajtuk 1évd
feltételek és lelépi az értiik jaré pontokat. A Szfinxkartyak leirasa a 11. oldalon talalhaté.

Végll az nyeri a jatékot, aki a legtobb pontot gyijtotte. Egyenléség esetén az a jatékos a gybztes, akinek a kéve elérébb
all a pontozdsavon, vagyis aki el6bb ért oda.

LT

SZABALYMODOSITASOK 2 ES 3 JATEKOS ESETEN =7

2 vagy 3 jatékos esetén minden épitési terlileten csak két épitési mez6 hasznalhato.
Ez ugy jel6lhetd legegyszerilibben, ha az egyik nem hasznélt szinhez tartozé kével letakarjatok a nem hasznélt mezét.

# A KEREK MEZOK LEIRASA
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Edfu: Aki ide teszi a hajojat, annak a
kéfejtdn és a gabonapiacon [évé
jeldl6kovét is 1 mezével lejjebb kell
mozgatnia.

Théba: Aki ide teszi a hajojat, annak
mindkét, a képen lathaté épitémunkasat 1
mezdvel jobbra kell mozgatnia a tablajan.

Passalon: Aki ide teszi a hajéjat, annak a
dzsoker-épitémunkasat 1 mezével jobbra
kell mozgatnia a tablajan.

Ezen kivil elmozgathatja a vizgydrit 1
mezdvel balra vagy jobbra.

A vizgyiriinek mindig a 3 kerek mezé
egyikén kell allnia.

csak igy lehetséges

Selinon: Aki ide teszi a hajojat, annak
mindkét, a képen lathato épitémunkasat 1
mezével jobbra kell mozgatnia a tablajan..

Beni Hasan: Aki ide teszi a hajojat, annak
mindkét, a képen lathaté épitémunkasat 1
mezdvel jobbra kell mozgatnia a tablajan.

Alyi: Aki ide teszi a hajojat, annak a 4
épitbmunkasa koziil az egyiket (amelyiket
valasztja) 1 mezdvel jobbra kell mozgatnia,
majd 2-vel megnéveli a kvei szdmat a
tablajan.

Heliopolis: Ugyantgy mikédik, mint
Passalon.

Tovabba:

A kovetkezd Niluskartya itt nem érvényes:



=5 A NILUSKARTYAK LEIRASA ==

Barmikor:

Allandéan:

Azonnal:

JEDERZEIT

3 kiilénb6z6 tipust Niluskartya van. A kartyak tipusuktél fliiggéen killdnb6zé fazisokban hasznalhaték:

Az ilyen kartyakat barmikor, mikor & van soron, felhasznalhatja a jatékos.
Utana visszateszi a kartyat a dobozba.

Az ilyen kartydk az egész jatékra érvényesek és végig a jatékos elott
vannak felforditva. A gabonamez6k és a kébanyak is allando-kartyak.

SOFORT

Z26ld gabonamezdbk: Ezek mindig
ontézve vannak, ezért mindig adnak
gabonét és mindig hasznalhatok az
épitémunkasok etetésére.

Sargaszold gabonamezdk:
Ezek csak akkor latjak el az
épitémunkasokat, ha a vizgyr(
kdzépen vagy jobb oldalon all.

Barna gabonamezdék: Ezek csak
akkor latjak el az épitémunkésokat,
ha a vizgylri jobb oldalon all.

6+7: Tovabba azonnal, csak 1x:
A jatékos a kéfejtdn, illetve a
gabonapiacon 1évé jeldlékovét 1
mezével lejjebb mozgatja.

8: Tovabba azonnal, amikor a
jatékos elveszi a kartyat és csak 1x:
3 pont.

9: Tovabba azonnal, csak 1x:
A jatékos a kéjelzdjét 4 kbvel
elérébb mozgatja a tablajan.

Mieldtt a kovetkez6 jatékos sorra
kerillne, az aktualis jatékos
lerakhat még egy hajot.

A jatékos haszndlhat egyszerre 2,
még fel nem hasznalt épitdmunkast
(plusz esetleg a dzsoker-
épitémunkast).

A jatékos a kdjelzdjét 6 kdvel
elérébb mozgatja a tablajan.

A jatékos 2 kéartyat tarthat meg
a Szfinxnél.

AU [1F
voun Bavin

| H . AZVIETER W

A jatékosnak az ilyen kartyakat azonnal és teljesen végre kell hajtania.
Utana visszateszi a kartyat a dobozba.

Kéfejtdk: Ezek minden forduléban
kévet adnak a jatékosnak. A képen
lathaté kartya 2 kovet ad.

A jatékos az etetésnél
beadhatja ezt kartyat 4
gabonaért.

Példak:

A jatékosnak mindkét

U épitdmunkast 2 mezdével
jobbra kell mozgatnia.

i A jatékosnak a dzsoker-
. | épitdmunkast 2 mezével
jobbra kell mozgatnia és

maximum 2x elmozgathatja
a vizgy(rat.

A jatékos az egyik, altala hasznalt
épitbmunkas erejéhez hozzaadhat
3-at.

®® -

A piros jatékos mindenképpen épithet.

A jatékos 2-vel tobb Szfinxkartyat
huzhat, de maximum 5-6t. A plusz 2
kartyaért nem hasznal fel kovet.
Legalabb 1 kdvet fel kell hasznalnia
(akkor is, ha csak 2 kartyat huz).
Ez a kartya csak akkor hasznalhato,
ha a jatékosnak van egy hajéja a
Szfinx épitési teriletén.

A jatékos mindegyik fordul6 ,Nilus
bejarasa, fazisa végén felvehet egyet
a Nilus mellett hagyott kartyakbél.

A jatékos minden forduléban a
tablajan 2 k6ével csdkkentve a
készletét, az egyik épitdmunkasat
egy mezdOvel jobbra Iéptetheti. Ezt
megteheti az etetési fazis utan is.



4 ENT A jatékos fordulénként 1x feljebb is A jatékos az etetés fazisban 1:1
%{A},ﬁ leteheti a hajojat, mint az utoljara * aranyban atvalthat koveket gabonara,
X lerakott hajoja. Ezutan az eredeti A A hogy meg tudja etetni az épitd-
iz szabalyok szerint folytatja a fordulét. SR b munkasait (a kévek szama csékken).

A jatékos minden olyan épitési e b I S DS
A jatékos a végsd értékelésnél

‘ B i terlileten, ahol all egy hajéja, az elsd hozzaszamolia a Kartvat
v"qc poziciéra mozgathatja a hajéjat (ez a > ozzdszamolja a“sapygLa
B v tartalékba” rakott hajokra is = sighelylapkal osszerigregiez,

vonatkozik). llyenkor minden hajé
tulajdonosa épithet.
A jatékos a gabonapiacon, illetve

A ovuerwd A JatSkos eladnat maximum 10 kovet, el a kofejtén 16v6 jelolokovét 2
! oo darabjat 1 pontért. Ehhez nem kell N mezével lejjebb Iépteti.
- teljesitenie a szokasos kéeladasi
feltételt.

A jatékos ezt a kartyat hozzarendeli A latgkpsnaZ cpliomunkasgt 1yl

' ) , P 1 mezO6vel, vagy 1 épitdmunkasat 2
, % §I¥ &Y L ~
&5 @ az egyik .gab’onameZOJ.e’h(’ez, 19y €gy "'ii Ly "‘.“ L./ mezével jobbra kell mozgatnia a
- fokkal feljavitva azt a jaték teljes N tAbl&i4n
hatralévo részére. Ll
A jatékos fordulonként 1x olyan kerek A jatékosnak mindket, a kartyan
’ ) mezdre is leteheti az egyik hajéjat, As abrazolt épitdmunkasat 1-1 mezével
. amelyiken mar all egy masik hajo ¥y / ‘,»/ jobbra kell mozgatnia a tablajan.
Fals CT2EN (akar a sajatja is). Ez nem vonatkozik N

a legutolsé kerek mezére (Heliopolis).
A jatékos minden, a kartyan

P " A jatékos minden fordul6 egy - FoR 1o abrazolt épitményekben 1évd
"! & e tetszéleges idépontjaban egy - Hl & kovéért 1 pontot kap.
= mezdvel jobbra mozgathatja az egyik Yr/ ﬂ

épitémunkasat (az etetés utan is).

/A SZFINXKARTYAK LEIRASA - CSAK A VEGSO ERTEKELESNEL SZAMITANAK A\
A jatékosok titkosan gylijtik a Szfinxkartyakat és a rajtuk 1évé feltételekbdl minél tébbet prébalnak teljesiteni.
Ezeknél a kartyaknal teljesiilnie kell a rajtuk 1évé feltételeknek ahhoz, hogy értékelni lehessen dket.

...megépiilt:
7. Rewn Y s :l ‘ Q 9. Rtk -
el T ¢ N = Ha az obeliszk 7., 8., 9. sora foglalt, akkor a jatékos megkapja a
: , . kartyan jelzett pontokat. (Annak nincs jelent6ssége, hogy van-e, illetve
: ( ' : ( ' ( ' hogy hany darab sajat kéve van a jatékosnak az obeliszken).
. b o~
...megépiilt:

tave 8 £ B 2 j i 4
Bfrondoeitpt " Avirse 4O Die Cakann'lY /
o 0 | or Guaend
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' Ha a megadott feltételek teljesiiltek, akkor a jatékos megkapja a kartyan
: jelzett pontokat. (Annak nincs jelentéssége, hogy van-e, illetve hogy

A hany darab sajat kove van a jatékosnak a megfeleld épitményen).
b e \

...elérték az utolso sort:
A jatékos a kartyan lévé tablazat alapjan kap
o pontokat.

. R bty Példa: Ha 6sszesen 3 jatékos éri el a kéfejtd
151 207 37 133k 273 317t utolsé sorat, akkor a jatékos 7 pontot kap.




Ezeknél a kartyaknal a jatékosnak maganak kell teljesitenie a rajtuk Iévo feltételeket ahhoz, hogy értékelhesse dket.
Legalabb ... sajat koved van...:

ﬁ ﬁ Q f:t ‘-@ @ A Q
" s M @ & w oo 0 S

: ‘ f f ( N NN

Vil A A A S

W i N W

A jatékosnak min. A jatékosnak min. 6, A jatékosnak min. 4, illetve 5 A jé{ékosnak A jatékos minden, a
4 sajat kdve van illetve 7 sajat kdve van sajat kGve van az obeliszken.  min. 2 sajat kove sirhelyeken 1évé
a templomon. a piramison. van mindegyik sajat koveeért 1

épitményen. pontot kap.

A ... épitdmunkasért:

Pv ° ;i D\ g Dy '!__:'i D» '._"
EAMALTIT S g eanar ey U ERMALTITY,

!-[) Fun Jipen :q FOR JLREM /-,‘ Fon Jeoen

TSR S

\(ﬁ\ {;‘\ {\\ : {\ ~ Példa: A jatékos 4 pontot kap, ha ez az épitémunkas 4-es

erésségli a jaték végén.

Példa: A jatekosnal van ez a Szf/nxkartya és ez a két
sargaszéld mezé,
amik 6sszesen 11
gabonat adnak. A
tébbi jatékosnal nincs
ennél tébbet termeld,
ilyen tipusd mezé. A
jatékos 7 pontot kap.
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Minden sajat allandé-

A jatékosnak el kell érnie az utolso sort az krtya 2 pontot ér Miutan a jatékos az 6sszes pontjat
adott helyen. Itt nem szamit, hogy a tébbi b Bkre & dsszeadta, minden 10 pontért lelép
jatékos kozil hanyan érték el az utolsé sort. (a gabonamezdkre és tovabbi 1 pontot a pontozdsavon.

a kéfejtékre nem
vonatkozik).
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